



MÅNADSMÖTE
Lions Club Mönsterås

PROTOKOLL
MÅNADSMÖTE
Datum: 2018-03-14
Plats; Glada Kocken Mönsterås

1. Mötets öppnande LP Chatrine förklarade mötet öppnat
2. Godk.dagordning Dagordningen godkändes
3. Namnupprop 63% närvaro
4. Prot.justering Föregående protokoll justeras och godkändes.

RAPPORTER

5. Kassa **Klubbkassa: 9,395 Hjälpkassa: 17,767**

 Tjejbadet: 8,200 Marknaderna:2.183

Summa totalt 33,180

6. Aktiviteter **Påskan – Tomas Gummesson Marknadsansvarig** – har varit på möte med Mönsterås Handel. Handeln har ett stort arrangemang på Påskafton och delar ut godis mm. Vi beslutade då att spara våra klubbor till ett annat tillfälle

Marknaderna – Allt rullar på enligt planerna. Vi har en fantastisk marknadskommitté. C:a 40 knallar redan anmälda till Vårmarknaden och det är många anmälda till övriga marknaderna, det ser bra ut.

Förslag till Vårmarknaden –

Skobes visar bilar

Mönsterås Vårdcentral – Blodtryckskontroll.

Ponny ridning. Tomas kollar upp detta.

Höstfesten – 13 oktober-2018. Styrelsen föreslår Torleif Torstensson (Torleifs ork) som underhållare Anna-Lena håller i detta och klubben bifaller förslaget.

7.Hjälp o Ungdom **Vi har fått ett förslag från rektorn på Introduktionsprogrammet** om möjligt dela stipendiet på två elever. Styrelsen föreslår avslag på detta. Klubben befaller styrelsens förslag.

Det har inkommit ett hjälpärende från en flicka tillhörande Mönsterås Scoutkår. Hon ska resa till Tjeckien på en vandring. Resan kostar totalt 10.500 kronor. Hon söker bidrag på 5.500 kronor. Styrelsen föreslår avslag på denna ansökan. Klubben bifaller styrelsens förslag.

8. Medlem

Klubben har fått förfrågan från 4 utrikesfödda kvinnor med slöja om medlemskap i Lions Club.

Styrelsen föreslår att Chatrine och Anna-Lena träffar dessa Kvinnor (ev deras män) och gör klart vad som gäller som medlem i Lions Club. Vår president har även talat med vår DG Christer Johansson. Klubben bifaller styrelsens förslag och att vi verkligen följer upp detta helt enligt Lions föreskrifter.

Styrelsen föreslår att vi inför en policy i klubben vad gäller uppvaktning vid födelsedagar. Vi gratrar vid 50, 60, 70,75, 80 osv.

9 Program

Mars – Diane berättade i kväll om sin resa i USA.

Det var så intressant att höra o se alla dessa vackra bilder

Från Alabama o Helen Keller. Alla fick ett foto att ta med hem. Tack snälla du för denna underhållning.

April – Anders Johansson vårt Kommunalråd gästar oss

Maj – Ej klart

Juni – Sommarfest med Lions Dam/Herr.

Förslag – Kronobäcks Klosterruin den 13 juni

Lennart Redborn o Per Lindeberg håller i detta.

10.Övriga kommittéer

Inget att rapportera

11. Skrivelser/info **Riksmötet i Blekinge den 10-12 Maj** - Diane Johansson
Lennart Redborn åker. Anmälda och inbetalt klart.

Distriktsmöte i Västervik 21 April
Lennart Redborn åker

Föreningssatsning från Häradssparbanken –
Vi har mottagit en gåva på 500 kronor
Från Häradssparbanken i deras nya satsning på
Föreningsarbetet i vår kommun.

12. Övriga frågor **Per Lindeberg har kollat med Ålems församling** vad
det skulle kosta Lions Club att hyra in oss med våra möten
där i församlingshemmet. 5000 kronor hyra. Marina på
Nelsson Café kör catering maten 100 kronor/person.
Styrelsen föreslår att vi kör Glada Kocken till sommaren.
Diskuterar vidare detta förslag.

Tomas Gummesson – Har tagit fram nya skyltar till
marknaderna att sätta upp på vissa ställen. Stora
förbudsskyltar så bilisterna ser. Mycket bra ide. Klubben
bifaller detta.

Tomas Gummesson vidare – att i samband med
Krusningen i september ska vi sälja våfflor med kaffe
utanför Skohörnan. Mycket bra. Klubben bifaller detta
förslag.

13. Mötets avslutande LP Chatrine tackar Diane med en blomma och avslutar ett
mycket trevligt möte helt i Lions anda

Sekr. Anna-Lena Josefsson

LP Cathrine Pålsson/Ahlgren